## В Республике Татарстан ведется проверка по факту гибели несовершеннолетних в ДТП

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан проводится доследственная проверка по факту дорожно-транспортного происшествия, имевшего место 13 октября 2013 года в селе Семиозерка Высокогорского района. По предварительным данным, автомобиль «Ока» без регистрационных знаков под управлением 18-летнего молодого человека, преследуемый сотрудниками полиции, совершил столкновение с бетонной плитой. В результате ДТП погибла 16-летняя местная жительница, остальные были госпитализированы. Кроме того, впоследствии в больнице скончался 14-летний подросток. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан проводится доследственная проверка. Проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Октября 2013

Адрес страницы: <a href="https://sledcom.ru/news/item/594692">https://sledcom.ru/news/item/594692</a>